Jeudi 28 Mai

- Pour les enfants qui restent a la maison, voici deux vidéos que nous
avons regardé en classe sur le virus et sur les gestes barriére.
https://www.lumni.fr/video/cest-quoi-le-coronavirus-ou-covid-

19#containerType=brand&containerSlug=1-jour-1-question
http://www.viewpure.com/HUNP81Go6I0Q?start=0&end=0

Corriger en vert le travail de mardi ( pour les enfants qui étaient a I'école mardi, la
correction a été faite en classe).
- Conjugaison : I'imparfait des verbes en -er
Lire les tableaux de conjugaison p:164, bien savoir les terminaisons de I'imparfait
Faire les exercices n°7-9 p:165
Exercices supplémentaires : n°2-10 p:165

-  Mathématiques :
Calcul mental :

73+43 = 85+90= 63 +45 = 76 +31=

54 +38 = 39+19= 38+33= 44 + 36 =

Résolution de problémes . La monnaie

Rappel : 1€ =100 ¢

Pour calculer avec des euros et des centimes, on écrit les sommes en centimes.

Pour écrire la réponse, quand le nombre dépasse 100, on écrit une conversion : 750 c,
c’est 7€ 50 c

Bien lire la méthode ( voir document rendre la monnaie) avant de faire les problémes.
Pour rendre la monnaie sur 1 euro, il faut utiliser les compléments a 100.

Résous les problemes suivants.

1- Lucas achete un crayon a papier qui coiite 65 centimes. Pour payer, il donne un piéece de 1 euro. .
Combien va-t-on lui rendre ?

2- Mina achete un pain au chocolat a 83 centimes. Elle paie avec une piece de 1 euro.
Combien va-t-on lui rendre ?

3-Louis achete 5 paquets d’images et il doit payer 75 centimes. Il donne une piece de 1 euro.
Combien va-t-on lui rendre ?

4- Miriam achete 25 centimes de bonbons avec sa piece de 1 euro.
Combien lui rend-on ?



Problemes supplémentaires :

5- Alex veut acheter des paquets d’images. Il a 4 euros et chaque paquet d’images cofite 50
centimes.

Combien peut-il acheter de paquets d’images ?

6- Mamie donne 3 euros 20 centimes pour ses deux petites-filles qui vont se partager cette somme

pour acheter des bonbons.
Combien chacune des 2 petites filles aura-t-elle d’argent ?

. Orthographe : préparation de la dictée
Compléte le texte en ajoutant les accords manquants (non signalés) et en placant ces
verbes (a conjuguer au présent de I'indicatif) correctement.
se vautrer — prendre — ressembler — rester - brouter

Les hippopotame ..................... a des énorme jouet en caoutchouc. Autrefois, il y
avait beaucoup d’hippopotame en Afrique. Malheureusement, les homme  les ont
chassés maisil en................ encore un peu. Le jour, il ... dans les
eau boueuse et...................l des bon bain de soleil .Les nuit , il
.................... I'herbe.

. Lecture : ou est Balthazar ? P:38
Relire silencieusement le texte et répondre aux questions n°4-5-6-7-8-9
p:39 sur le cahier
- Histoire : la préhistoire
Pour la fin de I'année, nous verrons une période par séance d’histoire. L'objectif est de donner
aux enfants quelques repéres par rapport a la frise chronologique.
Voir le document en piéce jointe

Lien pour la vidéo :
https://www.youtube.com/watch?v=vxD G8 WMVE




